NEWS RELEASE



2020年5月12日

Yakult Beautiens

ヤクルトの乳酸菌生まれの保湿成分を配合した基礎化粧品「ラクトデュウ」シリーズより 「ラクトデュウ S. E. クレンジング (オイル)」 「ラクトデュウ S. E. ウォッシング」を発売

株式会社ヤクルト本社(社長 根岸 孝成)は、オリジナル保湿成分を配合した「ラクトデュウ」シリーズから「ラクトデュウ S. E. クレンジング(オイル)」と「ラクトデュウ S. E. ウォッシング」の2品を、2020年7月1日に発売します。

「ラクトデュウ」シリーズは、ヤクルトの乳酸菌生まれの保湿成分であるS. Е. (シロタエッセンス) *1 を配合した保湿効果の高い基礎化粧品シリーズです。現在、「ラクトデュウS. E. ローション」、「ラクトデュウ S. E. ミルク」の 2 品を販売しています。

新アイテムの概要と特長等は以下のとおりです。

※1 乳酸菌はっ酵エキス(ミルク)(成分名:ホエイ(2))のこと



記

1. 商品概要

商品名	容量	希望小売価格 (税別価格)
ラクトデュウ S. E. クレンジング (オイル)	2 0 0 m L	2,800円
ラクトデュウ S. E. ウォッシング	1 2 0 g	2,800円

NEWS RELEASE



2. 商品特長

- (1) ラクトデュウ S. E. クレンジング (オイル)
 - ①お肌のうるおいをまもりながらメイクなどの汚れをやさしく落とすオイルタイプのクレンジングです。
 - ②サラリとした軽い感触で、ベタつきの残らないさっぱりした洗いあがりです。
 - ③なめらかな伸びでメイクにすばやくなじみ浮き上がらせます。
 - ④ぬれた手でも使える、洗い流しタイプです。
- (2) ラクトデュウ S. E. ウォッシング
 - ①キメ細かくふんわりとした泡が、汗、ホコリなどの汚れをスッキリと取り除き、お肌 をなめらかに洗いあげます。
 - ②お肌のうるおいはまもりながら、さっぱりした洗いあがりです。
 - ③ウォッシングの泡立てに慣れていない方でも、すばやく泡立てられます。

3. 「ラクトデュウ」シリーズについて

(1) 商品コンセプト

「ラクトデュウ」シリーズは、保湿成分S. E. (シロタエッセンス) などのオリジナル成分を配合した、お肌に高いうるおいを与える保湿化粧品シリーズです。ヤクルトの基礎化粧品を初めてお使いになる方に、乳酸菌生まれの成分のチカラを感じていただける商品です。

- (2) 主な配合成分(オリジナル保湿成分)
 - ① S. E. (シロタエッセンス)

乳酸菌由来の保湿成分です。多数の乳酸菌株の中から選び抜いた、お肌へのはたらきが高い成分を生みだす乳酸菌でミルクを発酵させて得られます。お肌本来のうるおい成分である天然保湿因子と似ているため、よくなじみます。

② HBヒアルロン酸(持続型)

乳酸菌からつくり出したヒアルロン酸(保湿成分)で、保湿効果が長時間持続するのが特長です。

(3) ネーミング

「乳酸菌(ラクティック アシッド バクテリウム)」と「しずく(デュウ)」を組み合わせた造語で、乳酸菌**2のチカラを詰め込んだ化粧品という意味を込めています。

※2 乳酸菌由来の保湿成分

(4) 香り

無香料です。現在お使いの化粧品アイテムにプラスしてお使いいただけます。

(5) デザイン

「赤」をブランドカラーとし、みずみずしい保湿感を感じさせるデザインとしました。

NEWS RELEASE



4. 販売概要

(1) 発 売 日:2020年7月1日(水)

(2) 販売地区:全国

(3) 販売方法:【訪問販売】

ヤクルトビューティ、ヤクルトレディによる販売

【通信販売】

化粧品専用フリーダイヤル (0120-8960-81)

インターネット (www. yakult. co. jp/cosme)

FAX (0120-8960-19) による販売など

以 上